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Le roi Claire Devarrievs
est en danger

RV
W

Question 12 (3 |4)| 5| TOTAL

Mouche Mq noi‘e

Pécole des loisirs

Note maximale 4 | 4| 4|44 20

1. Pourquoi le prince Geoffroy ne part-il pas a la guerre ?
D Parce qu'il n'aime pas se batire.
D Parce qu'il est frop petit.

D A cause de sa mauvaise vue.

2. Quelle est la nouvelle arme que posséde le roi de Navaronne?
D Des canons.
D Des arquebuses.
D Des arbalétes.

3. Comment Zélie et sa mére s’y prennent-elles pour rendre visite au roi prisonnier ?
D Elles creusent un tunnel jusqu'd sa prison.
D Elles se font passer pour des soldats du roi de Navaronne.

D Elles se font passer pour des infirmiéres.

4. Qui fait sauter les barils de poudre du roi de Navaronne?
QO zele.
D Geoffroy.
D Un arbalétrier.

5. Finalement, le prince Geoffroy épouse :
O zelie.
D Hildegarde de Mantes.
D Sophie de Ségur.
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1. Pourquoi le prince Geoffroy ne part-il pas a la guerre ?
D Parce qu'il n'aime pas se batire.
D Parce qu'il est frop petit.
» A cause de sa mauvaise vue.

2. Quelle est la nouvelle arme que posséde le roi de Navaronne?
» Des canons.

D Des arquebuses.
D Des arbaletes.

3. Comment Zélie et sa mére s’y prennent-elles pour rendre visite au roi prisonnier ?
D Elles creusent un tunnel jusqu'd sa prison.

D Elles se font passer pour des soldats du roi de Navaronne.
> Elles se font passer pour des infirmieres.

4. Quifait sauter les barils de poudre du roi de Navaronne?
> 1élie.
D Geoffroy.
D Un arbalétrier.

5. Finalement, le prince Geoffroy épouse :
> 1élie.
D Hildegarde de Mantes.
D Sophie de Ségur.



